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чинене НТП та глобалізацією, дали змогу державам із різним економічним розвитком вийти на сві-
тові ринки та зайняти конкурентні позиції, взяти участь у міжнародному поділі праці та підвищувати 
продуктивність і бути залученим у систему світових господарських зв’язків.  
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Створення привабливого інвестиційного клімату Миколаївської області є головною умовою 

економічного зростання країни або області та одним з основних завдань стратегії економічного та 
соціального розвитку. 

Стимулювання інвестиційної діяльності Миколаївської області є першочерговою переду-
мовою для економічного зростання. Як ми бачимо, ситуація останніх років показує, що фактичний 
стан залучення інвестицій в економіку Миколаївської області не відповідає її інвестиційним мож-
ливостям, які визначаються такими специфічними факторами, як: 

1) вигідне економіко-географічне положення, через територію Миколаївської області про-
ходять три міжнародні транспортні коридори; 

2) розвинена транспортна інфраструктура і морегосподарський комплекс (наявність трьох 
морських портів і одного річкового порту, розгалуженої мережі автомобільних доріг, залізничного 
сполучення, міжнародного аеропорту); 

3) потужний експорт орієнтований промисловий потенціал; 
4) сприятливі умови для розвитку агропромислового комплексу області; 
5) потужна енергетична галузь; 
6) унікальні природні ресурси: родючі чорноземи, родовища, сировина для цементної про-

мисловості, інші нерудні корисні копалини; 
Поряд з переліченими факторами для інвестиційної діяльності Миколаївської області, які 

позитивно впливають на економічну діяльність, існують і негативні фактории, які заважають залу-
ченню інвестицій.До них ми можемо віднести такі фактори: не має визначності у питанні власнос-
ті, слабка нормативна база оцінки доцільності інвестиційних проектів у миколаївської області, не-
достатньо обґрунтовані маркетингові дослідження ринкових умов і експертиз, законодавчі акти, 
зміни в політиці [1]. 

За даними Головного управління статистики в Миколаївській області аналіз останніх тен-
денцій розвитку інвестиційних процесів області показує, що обсяг інвестицій в основний капітал 
зростає до 2013 року, а вже у 2014 році цей показник знижується у порівнянні з 2013 роком, що 
зумовлено економічною кризою, у 2015 він знову зростає приблизно на 2 218 582 млн грн, а вже у 
2016 приріст складає 3 153 302 млн грн (рис. 1) [3]. 
 

 
 

Рисунок 1. Динаміка інвестицій в основний капітал Миколаївської області 
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Інвестиції надійшли з 37 країн світу, найбільшими інвесторами залишаються Велика Бри-
танія, Нідерланди, Німеччина та Кіпр. З країн ЄС в економіку області інвестовано 18,4 млн доларів 
США, або 77,5 % загального обсягу вкладень [2, с. 99-104]. 

Переважна більшість інвестицій сконцентрована в обласному центрі (близько 88 %), решта 
надходжень у таких районах(від 0,1 % до 8 % загального обсягу інвестицій.Отже у 2016 році на роз-
виток економіки Миколаївської області було спрямовано 9,1 млрд грн капітальних інвестицій, що 
на 47,6 % більше, ніж у 2015 році. 

За видами діяльності економіки найвагоміша частка спостерігалась на підприємствах сіль-
ського господарства, лісового та рибного – 25,2 %, а також транспорту, складського господарства, 
поштової та кур’єрської діяльності -21,4 %. Миколаїв є потенційно привабливим регіоном для за-
лучення іноземних інвестицій. Враховуючи усі особливості його природного, виробничого та ресу-
рсного потенціалу області, специфіку регіонального ринку праці. 

Отже, у зв’язку з тим, що обсяг інвестицій в основний капітал з державного бюджету ста-
новить невелику частку від загального обсягу інвестицій в Миколаївській області, важливого зна-
чення набувають проблеми пошуку нових джерел їх фінансування та підвищення ефективності ви-
користання коштів, зокрема, слід розробити схеми залучення заощаджень населення для фінансу-
вання пріоритетних інвестиційних проектів. 
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Процеси інвестиційного забезпечення економіки регіону і умовах ринкової економіки набува-

ють все більшого значення. Саме вони є основою залучення коштів і створення виробничого потенціа-
лу реального сектора економіки. Нагальним завданням постає створення умов активізації інвестиційної 
діяльності, розширення та збільшення вкладень економіку і на цій основі підвищення ефективності го-
сподарювання, збільшення обсягів виробництва продукції, покращення соціально-економічної ситуації. 
В останні роки хоча і стало можливим на законних підставах інвестувати іноземний капітал у нашу 
економіку, але сучасний інвестиційний клімат в Україні західними інвестиційними інститутами оціню-
ється менш сприятливим в порівнянні зі східноєвропейськими державами.  

Незважаючи на наявні інвестиційні проблеми, незважаючи на те, що обсяг прямих іноземних 
капіталовкладень в українську економіку залишається незначним, при створенні сприятливого ін-
вестиційного клімату в регіонах закордонні кошти, кредити, технології, машини й устаткування 
здатні зіграти, хоча і незначну, але визначену роль у підвищенні ефективності виробництва. Тому 
потрібно не заперечувати необхідність іноземного економічного сприяння, а набагато вірніше ви-
робити напрямки його надання, раціональні технології інвестування і схеми учасників інвестицій-
ної діяльності. Конструктивні зміни в законодавстві створять іноземним і вітчизняним інвесторам 
привабливі умови для ведення господарської діяльності. 

Як показує наявна практика, один з варіантів довгострокового вкладення капіталу в підпри-
ємництво може відбуватися по розробленій нами технології і складається з 4 етапів. 

1. Визначення напрямків вкладень. 
Інвестиції вкладаються в наступні основні напрямки: 
– упровадження нових технологій, машин і устаткування;  
– скорочення витрат і підтримка стабільного рівня виробництва;  
– розширення діяльності і збільшення доходів;  
– виконання екологічних вимог. 
2. Техніко-економічне обґрунтування необхідності вкладення інвестицій має на увазі рі-

шення наступних задач: 


